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STUDUSKI PROGRAMI: ELEKTRONIKA, RACUNARI. TELEKOMUNIKACUE. ENERGETIKA | AUTOMATIKA

PRVI KOLOKVLIUM IZ TEORIJE ELEKTRICNIH KOLA - A

1. (3p) U kolu prikazanom na slici odrediti potencijale Evorova
00 200 aib.

U kolu prikazanom na slici odrediti vrijednost otpornosti
R tako da struja i, bude jednaka 2mA. Vrijednost struje
1, je uamperima,

Napomena: Kolo lljevo od tadaka a i b zamifeniti Teveninovim
generatorm.

3.(3p) Za kolo prema slici sa idealnim OP odrediti vrijednosti
struje § i napona .

2
4. (3p) Neko elektritno kolo je za t > 0 opisano diferencijalnom jednaginom: :—;— + 5% + 6v = u,. Ako je

v, = 27* V odrediti prinudni odziv u kolu w=2zt>0.

5. (4p) Za dato elektrino kolo:

@) Nacriati graf elektri¢nog kola i oznaditi osnovne
presjeke. (2p)

b) Formirati matricu Q. (1p)

¢) Odrediti struju &, = 7. (1p)

6. (4p) Odziv u kolu prikazanom na slici je jednak:
o) =8+10e®V za ¢ > 0. Kolika je vrijednost
=0 14.6H : .
2 otpormnosti 2 u omima?
R
18V 120 n< )
7. (6p) ) Odrediti struju 1,(t) za ¢ > Ou kolu prikazanom na slici
ako je:
Yy 8) v,(t) = 10h{-t)
. 2 WP b) u,(t) = 104(t)
=-H
3
NAPOMENA: i biti svi vraceni. RADI SE UKUPNO 5 ZADATAKA.
ADA q‘ ?h. D OSTALA 4 STUDE! . mnj A vba;vdjunjeup«uhunouwnllem
koje su dobijene na ratunskim vjetbama. Na prvoj stranici napisati siedede: PRVI KOLOKVIJUM 1Z TEORIJE ELEKTRICNIH KOLA,
ime i prezime | broj indeksu. Rad nastaviti na prvoj slobodnoj stranici, NE

STN] NASTAVNIK

N e B

Ispit traje 90 minuta, PRED,
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ELEKTROTEHNICKI FAKULTET
EMSKE OSNOVNE STUDIJE ELEKTROTEHNIKE 14. 10. 2006. godine
STUDDISKI PROGRAMI: ELEKTRONIKA, RACUNARI. TELEKOMUNIKACUE, ENERGETIKA | AUTOMATIKA

PRVI KOLOKVIJUM IZ TEORIJE ELEKTRICNIH KOLA-B

1. (3p) U kolu prikazanom na slici odrediti potencijale ¢vorova
aib.

2. (3p) U kolu prikazanom na slici odrediti vrijednost otpornosti
Ry tako da struja 1; bude jednaka -2A. Napomena: Kolo
Ufevo od tacaka a i b zamijeniti Teveninovim generatorm.
3.(3p) Za kolo prema slici sa idealnim OP odrediti vrijednosti
||! struje 7 i napona .
+
0.1mA($) 20k

= e 5V 11
d%

4. (3p) Neko elektriéno kolo je za ¢t > 0 opisano diferencijalnom jednadinom: P -+ 53—: + 20i = 61,. Ako je
i, = 6 + 2t A odrediti prinudni odziv u kolu =72t>0.

5. (4p) Za dato ¢lektriéno kolo:

8) Nacrtati graf elektritnog kola i oznaditi osnovne
konture, (2p)

b) Formirati matricu B,. (1p)

¢) Odrediti struju i, = ?. (1p)

6. (4p) Odziv u kolu prikazanom na slici je jednak:
o) =12+8e"V  za  t>0. Kolika je

kapacitivnost €' kondenzatora na slici u mF ?

7.(6p) Qdrediti struju ig(t) za ¢ > 0 u kolu prikazanom na slici
ako je:

a) v,(t) = 10h(-t)

b) u,(2) = 10A(t)

NAPOMENA: Za izradu kolokvijuma student dobija tri lista | na keaju ispita moraju biti £vi vrateni. RADI SE UKUPNO § ZADATAKA

6i7 VEZNI ST uD, I RA DA - Dozvoljena je upotreba samo tabeln i Sema
koje su dobijene na raéunskim vjeibams, Na prvoj stranicl napisati sledede: PRVI KOLOKVIJUM 1Z TEORLIE ELEKTRICNIH KOLA,
ime i prezime i broj indeksa. Rad nastaviti na prvoj slobodnof stranici. SLJUCITI ETi

Ispit traje 90 minuta. PR}? L ATWA]&SZ‘M VNIK
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